

# 高邮日报

增印 100 份

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

2019 年 1 月 21 日 星期一【今日 8 版】  
戊戌年十二月十六  
热线:84683100 传真:84683106  
今日高邮: <http://www.gytoday.cn> 在线投稿: <http://tg.gytoday.cn>



高邮 -2℃—8℃  
晴到多云, 偏西风  
3—4 级。

总第 3601 期  
2019 年第 14 期



## 喜迎 2019, 高邮农商银行给您送大礼!

大额存单利率高达 4.2%! 1 万元以上定期存单利率高达 3.93%!

另: 金易通、税易通、邮福 e 贷网上纯信用贷款, 额度最高 30 万, 万元日利息仅需 1.6 元。

详情请咨询各营业网点, 电话: 84611930。

地址: 江苏省高邮市文游中路 28 号  
电话: 0514-84631291

<http://www.js96008.com> 服务热线 96008

勾凤诚在乡镇(园区)党(工)委书记述职会议上要求

## 当好『第一带头人』『第一责任人』『第一执行人』『第一担当者』

## 为推动全市经济社会高质量发展提供思想、组织和作风保证

本报讯(记者 孔令玲)17 日下午,市委书记勾凤诚主持召开 2018 年度乡镇(园区)党(工)委书记抓基层党建、履行党风廉政建设主体责任和落实意识形态工作责任制述职会议。他要求,要切实加强对基层党组织建设,牢牢掌握意识形态工作领导权,以更实举措推动党风廉政建设取得过硬成果,为推动全市经济社会高质量发展提供坚强的思想、组织和作风保证。张利、徐永宝等市领导以及市法检“两长”等参加会议。扬州市纪委、组织部、宣传部组成联合督导组到会指导。

会上,经济开发区、高新区、城南经济新区、高邮镇等 13 个乡镇(园区)党(工)委书记就抓基层党建、履行党风廉政建设主体责任和落实意识形态工作责任制进行了述职。勾凤诚结合述职情况逐一进行了点评。述职结束后,扬州市委组织部副部长康尧作了点评。

勾凤诚就进一步抓好基层党建、履行党风廉政建设主体责任、落实意识形态工作责任制提出要求。他强调,要提高政治站位,压紧压实责任,进一步抓好基层党建工作。要树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,严格落实好新时代党的建设总要求;要进一步强化全面从严治党从严管党治党认识,落实管党治党主体责任,牢固树立“抓党建是最大政绩”的理念;要夯实基层基础,做到管好关键人、做好基础事、选好接班人,努力在党建工作上打造亮点,促进党建特色工作品牌化,大力选树先进典型,培育特色工作。

勾凤诚要求,各乡镇(园区)党(工)委书记要当好“第一带头人”“第一责任人”“第一执行人”“第一担当者”,做到常记责任、常提要求、常学规矩,小问题早管,大问题敢查,推动全市党风廉政建设迈上新台阶;要知晓基层意识形态工作的总体要求,敢于破解基层意识形态工作存在的突出问题,提升网络舆情应急处置能力,抢占基层舆论传播空间,认真抓好意识形态工作责任制的推动和落实。

会上,与会人员逐一对 13 个乡镇(园区)党(工)委抓基层党建、履行党风廉政建设主体责任和落实意识形态工作责任制进行了现场评议。

## “银农”对接共谋乡村振兴发展大计

本报讯(通讯员 春松 杨杰 记者 维祥)18 日下午,我市在农商银行举行农业结构调整项目推介暨资金需求对接会,进一步深化银行与“三农”领域的合作,共谋乡村振兴发展大计。市委常委、市政府党组成员、市委统战部副部长杨文喜出席会议。

对接会上,来自全市 13 个乡镇、园区的分管负责人依次上台,通过 PPT 形式介绍了各自正在实施和即将实施的优势农业项目,其中有种植业、养殖业、园艺业,也有文旅融合项目。推介单位详细说明了项目的实施步骤、发展前景、收成效益,以及存在的问题和困难,一目了然,实实在在。(下转二版)

## 我市创成省现代民政示范市

(详见 4 版)

## 勾凤诚调研旅游景区建设工作

本报讯(记者 郭玉梅)18 日上午,市委书记勾凤诚率相关部门负责人调研旅游景区建设工作。他强调,要围绕既定的时间节点,加快旅游景区扩容改造步伐,大力发展景区经济,推动宜居宜业宜游城市建设。市委常委邱加永,副市长王薇参加调研活动。

勾凤诚一行实地察看了南门大街业态提升工程、孟城东市二期工程以及王氏纪念馆扩容工程、文游台景区扩容工程。每到一处,他都详细了解这些旅游景区建设工程的进展情况以及在推进过程中遇到的困难和难题。

南门大街业态提升工程正在如火如荼地进行当中,沿街商铺正在修缮,各类业态即将入驻,1 月 25 日将在这里举办“好事成双年货大节”,届时南门大街将以全新的面貌展现在高邮市民面前,再现曾经的热闹和繁华;孟城东市二期工程拆迁工作已经结束,规划方案已基本敲定,即将启动建设和招商工作。勾凤诚在实地察看后指出,

南门大街和孟城东市均是孟城驿景区的有机组成部分,要从完善提升孟城驿景区的高度加快推进南门大街业态调整、孟城东市二期等工程,真正实现空间上的联合和内容上的互补。南门大街业态提升工程要围绕既定的时间节点加快建设,确保品牌店招与商业业态以及街区的整体风格风貌相协调相统一;孟城东市二期工程要尽快启动建设,并同步启动招商工作,确保如期竣工投入使用。

王氏纪念馆扩容工程是我市推进“聚文化人”工程实施的重点项目之一,除实施古建筑修缮外主要围绕“治家、治仕、治学”三个主题,对王氏纪念馆进行全面布展。目前,展陈工作正在有力有序开展,预计今年 4 月底正式对外开放。勾凤诚要求,扩容修缮后的王氏纪念馆不但要全方位展示王氏家族的家训、王念孙和王引之父子的生平事迹、历史功绩和对当代人的影响等,还要利用现有的空间建设高邮王氏书房,

打造高邮的亲子阅读空间,用王氏家族的家风家训影响更多的高邮市民,让更多公共文化设施既发挥自身的功能作用,又能更好地为市民服务,满足人民群众对精神文化生活的需求。

勾凤诚一行还来到文游台景区,要求相关部门尽快拿出切实可行的规划建设方案,加快核心景区的景观提升步伐。

调研中,勾凤诚强调,文化是高邮的根和魂,要发挥人文荟萃的优势,打响高邮文化品牌;要注重挖掘整理、宣传弘扬高邮名人先贤文化,将深厚的历史文化底蕴融入城市规划建设之中,体现到路名、地名、校名、公园名称上面;要建设一批特色城市书房以及“汪老书吧”,进一步讲好高邮文化名人故事;同时要以点带面,串珠成链,做好高邮州署、抗日战争最后一役纪念馆的旅游化改造工作。

勾凤诚一行还察看了南关坝遗址修缮工程、州署和即将开放的汪曾祺书房。

## 东北片区域供水提标升级工程竣工通水

### 6 乡镇 33 万多人吃上“优质水”

本报讯(通讯员 李洋 记者 翁正倩)18 日上午,我市东北片区域供水提标升级工程竣工通水仪式在三垛镇司徒新水厂举行。市领导张利、杨文喜、孙明如、张拥军出席仪式。

市委常委、市政府党组成员、市委统战部副部长杨文喜致辞时说,市委、市政府高度重视农村饮水安全工作,明确把农村饮水安全作为全面小康社会建设以及农村人居环境整治的重要内容全力推进。此次工程竣工通水,必将推动我市东北片农村饮水从“合格水”向“优质水”稳步提升,对保障东北片居民饮水

安全意义重大;各地各有关部门要责无旁贷的扛起使命担当,加快完善饮用水源地管控、巡查、应急保障等各项制度,加强生产全过程管理,加强公共饮水卫生长效监督监测,提升供水企业管理服务水平,确保人民群众喝上安全水、优质水,为推动“强富美高”新高邮建设作出新的更大的贡献。

东北片区域供水提标升级工程是我市城建“双十”重点工程和扬州市“幸福民生”工程,通过将取水口集中设置并迁移至京杭大运河清水潭以南,彻底解决了饮用水源地安全问题;通过关停界首、

临泽两座水厂,集中扩建司徒新水厂,完善深度处理工艺设施,强化水源地达标建设和制水工艺改造升级,实现了乡镇自来水由“合格水”向“优质水”过渡。该项目由水投集团公司采取“投融资建管”模式组织实施,2017 年 11 月份开工建设,2018 年 12 月份完工投入试运行。共完成投资 4.14 亿元,兴建清水潭水源厂工程,铺设双线 DN900 球墨铸铁管道 23.2 公里,实现一用一备并网通水;扩建司徒新水厂近期规模达 6 万吨/日,远期达 9 万吨/日;联并清水管道 71.7 公里,扩建周巷和汉留增压站 2 座。

## 扬州市人大环资城建工作座谈会在邮召开

本报讯(记者 管玮玮)17 日至 18 日,扬州市人大环资城建工作座谈会在邮召开。扬州市人大常委会副主任杨正福出席会议并讲话。我市人大常委会主任张秋红、副主任吴惠山参加会议。

会议传达了学习了全省人大环资城建工作会议精神,通报了扬州市环资城建委 2018 年工作情况和 2019 年工作安排。仪征市、邗江区、广陵区、江都区、宝应县以及我市市人大常委会及相关委员在会上作交流发言。2018 年以来,我市人大常委会环资城建委深入学习贯彻党的十九大精神,紧扣全市工作中心和发展大局,按照市人大常委会年度工作议题

安排,切实履行工作职责,认真开展调研,积极建言献策,较好地完成了全年工作任务,为提高常委会监督实效、促进我市环境资源和城乡建设工作发挥了积极作用。

在听取相关发言后,杨正福充分肯定了扬州市及各县(市、区)人大在开展环资城建工作方面所取得的成绩。他要求,市县两级环资城建机构下一步要提高政治站位,高质量围绕中心、服务大局,促进地方经济良好发展;要精准开展监督,用足用好法律赋予的各项监督职责,推动部门工作不断改进;要针对新形势和新任务,不断创新人大工作的方式

与方法,以有效的工作举措激活人大活力;要自觉依法履职,认真组织活动,常态开展学习与培训,不断提高工作水平和工作实效;要多级联动,加强沟通交流,在监督上强化联动,形成大气候;要严守党纪党规,自觉履行党风廉政建设各项规定,树立人大良好的社会形象;要积极互动,与基层多交流,与群众多沟通,与代表多互动,共同推动全市环资城建工作取得新进展。

在邮期间,与会人员还实地视察了中国集邮家博物馆、抗日战争最后一役纪念馆、高邮当铺和明清运河故道等地。



高邮金奥城市综合体项目位于 G233 西侧、海潮东路南侧,是 2017 年高邮城建十大重点工程之一,集服务、公寓、酒店、办公、住宅、商业六大业态为一体。项目开工一年多来,市委市政府高度重视,积极开辟“绿色通道”,保障项目顺利推进。图为记者用飞行器俯拍的金奥城市综合体最新建设进展情况。  
王林山 摄

今日总值班 夏在祥  
责任编辑 郭兴荣  
版式设计 胡文君